
第二十回 高岡医療圏在宅・緩和医療懇話会 世話人会 議事録 

 

当番世話人 小関クリニック院長 小関 支郎 先生 

日時：平成 29年 3月 11日（土）  18:30～19:00 

 

場所：ホテル ニューオータニ高岡  3階 雨晴の間 

 

議事進行：代表世話人 小関 支郎 先生 

  

議題： 

1． 会計報告  

厚生連高岡病院総務課係長吉田和央様より、また監査報告斉藤外科小児 

科クリニック院長の斉藤大直先生からありました。 

追加発言として厚生連高岡病院緩和ケアセンター長の村上望先生より今

回記念大会のためチラシ作成、演者の加藤先生への謝金５万円（加藤先

生より製薬メーカーからの謝金は受け取れないとのお話があり、謝金な

しという訳にはいかないので）を今までの参加費から出させて頂いたと

のお話を頂き、世話人会で承認されました。 

 

2． 第二十回当番世話人から開催概要について 

当番世話人の小関先生より教育講演を厚生連高岡病院中嶋和仙先生より 

また基調講演を国立がん研究センターがん対策情報センターの加藤雅志 

先生を頂くこと、記念大会のメインテーマ｢高岡医療圏における在宅緩和 

ケア これまでの１０年・これからの１０年｣にてパネルディスカッショ 

ンを実施することを紹介がありました。 

 

3． 第二十一回 当番世話人について 

    小関先生よりのざわクリニック野澤寛先生にお願いしており、内諾頂い 

ていることが紹介されました。 

  

4． 第二十一回 開催時期について 

平成 28年 9月 16日（土曜日） ホテルニューオータニ高岡で予定 

 

5． 第二十一回 開催内容について 

    野澤先生より、次回の開催案が提案されました。 

 



6． 第二十一回 特別講演講師について 

野澤先生より演者候補として地域の訪問看護師の方にお話頂くことが良 

いのではという提案があり、野澤先生に一任されました。 

 

7．第二十二回 当番世話人について 

なのはなクリニックの林智彦先生の推薦があり、承認されました。 

 

8．世話人の変更・世話人の推薦 

   今回は特にありませんでした。 

 

9．報告・協議事項 

   第 22回日本緩和医療学会学術大会における小関代表世話人シンポジウム 

報告に伴う１泊分の宿泊費と行き分の交通費を会費より支出したいとい 

う提案が村上先生よりあり、承認されました。 

 

10.その他  

   今後の事務局の固定化と村上先生の立場について、小関先生より村上先 

生は副代表世話人に就任頂くことが宜しいのではという提案があり、承 

認となりました。その上で、厚生連高岡病院の世話人変更も同時に提案

が 

あり厚生連高岡病院消化器内科の塚田健一郎先生に内諾があると村上先 

生より報告があり、こちらも承認となりました。 

 

以上 

 


